



Председатель СК России выразил соболезнования родным и близким пострадавших в трагедии в Кемеровской области



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин выразил слова соболезнования родным и близким горняков, пострадавших в результате происшествия на шахте «Листвяжная»:

«Выражаю глубокие соболезнования родственникам погибших в результате чудовищной трагедии на шахте «Листвяжная» в Кемеровской области. Безвременный уход близкого человека – это всегда боль невозполнимой утраты, а минуты неизвестности мучительны и тяжелы.

Случившееся - трагедия для всей страны. Убежден, что каждый искренне рассчитывает на спасение тех, кто еще остается под землей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Трудно подобрать слова поддержки в такой ситуации, но уверяю, что Следственный комитет максимально тщательно разберется во всех обстоятельствах произошедшего. Следователи установят причины и всех виновных, чьи действия или бездействие повлекли ужасающие последствия, обернувшиеся для родных горняков горем и болью утраты.

Сил и терпения семьям погибших и пострадавших горняков, чтобы справиться с бедой. Сердечные пожелания скорейшего выздоровления пострадавшим».

25 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1632579>